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    Sohasem voltunk hajlandóak részt venni a saját temetésünkön.

A miniszterelnök turulszobrot avatott Sátoraljaújhelyen.

Centenáriumi turulszobrot avattak Sátoraljaújhelyen, amelyen a miniszterelnök is részt vett.

„Nekünk sikerült, ami a többi sztyeppei népnek nem. 
Kiharcoltuk a helyünket Európában”

– mondta a kormányf?, majd hozzátette: „bár az évszázadok alatt magyarok százezrei estek el a csatatéren, a
magyarokon nem fog sem a kard, sem a golyó”.

Orbán elmondta: nem lettünk sem német tartomány, sem török vilajet, sem szovjet tagköztársaság. „Templomok,
városok és f?terek hirdetik, hogy mi, magyarok, egy kultúra- és államszervez? nemzet vagyunk” – tette hozzá. A
miniszterelnök arról is beszélt, hogy az ezeréves történelmi Magyarországot hátba döfték, lezüllesztették,
bolsevikok kezére adták az országot, megfosztottak bennünket, területeinkt?l, ásványkincseinkt?l, lakosságunk egy
részét?l.
„Makacs népség vagyunk, sohasem voltunk hajlandóak részt venni a saját temetésünkön”

– jelentette ki Orbán.

„Nincs már sem Csehszlovákia, sem Jugoszlávia, sem Szovjetunió, sem brit és francia birodalmak” – sorolta a
miniszterelnök, majd hozzátette, ha igaz az, hogy összen?, ami összetartozik, akkor az is igaz, hogy szétesik, ami
nem tartozik össze. Úgy fogalmazott: méltósággal ?rizzük a Kárpát-medencét, melyet lakhelyül kijelöltek
számunkra ?seink, minden megszület? gyermek egy-egy újabb ?rhely.

„A történelem megadta az esélyt, talán az utolsót, hogy a közép-európai népek együtt emelkedjenek föl. Ha az
er?nk összeadódik, az nem csak nekünk, hanem nekik is jó. Csak az államnak van határa, a törvénynek nincs,
valaki megértette, valaki nem. Akik még nem, jobban tennék, ha sietnének, mert fogytán az idejük” – mondta a
kormányf?, majd kiemelte: ha magyarul nézel, elfogadod, hogy a szlovák szlovák marad, a román pedig román.
„Aki magyarul néz a világra, Szent István szemével lát!” 

A száz év magány korszaka véget ért. Ma ismét gy?zelemre állunk. Orbán köszönetet mondott az elszakított
területek magyarjainak h?ségükért és százéves kitartásukért.

„A magyar történelem nem ért véget sem Mohácsnál, sem Világosnál, sem Trianonnál.
Szent István koronájának valamennyi köve ismét ragyogni fog.”

– fogalmazott, majd elmondta: a világrend változik, ne ijedjünk meg attól, amit látunk, mi vagyunk azok, akik
Magyarországot megváltoztatják, a munkát pedig a Trianon utáni ötödik generációnak kell majd befejezni.

www.mandiner.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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